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Piilojakelu 313 / 323 jäsentä ja 81 sidosryhmäkumppania 
_________________________________________________________________________________________________________________ 
 
Arvoisat Jäsenet ja hyvät Yhteistyökumppanit  
_________________________________________________________________________________________________________________ 
 
Kerhoon 324. jäsen vänrikki res. Jaakko Kosunen päivämäärällä 20.5. – tervetuloa toimintaan mukaan! 
 
Jäsenten lukumäärässä kerho on saavuttanut nyt uuden ennätyksen!  
_________________________________________________________________________________________________________________ 
 

 
Sarjakuva, Helsingin Sanomat 
 
Järvenpään Reserviupseerikerho kartoittaa kerhon toimintaa ja mielipiteitä vapaaehtoisesta 
maanpuolustuksesta nyt jo kolmannen kerran kyselyllä, johon kerhon hallitus toivoo jäsentemme ja  
sähköpostijakelussamme olevien yhteistyökumppaniemme ja sidosryhmiemme edustajien vastaavan. 
 
SurveyMonkey –järjestelmä käsittelee kaikki vastaukset nimettöminä. 
 
Vastaamaan pääset laatikon osoitetta klikkaamalla. Vastausaikaa on vain pe 5.6. klo 23.59 asti.  
 
Vastaaminen Jäsenyyskyselyyn 2015 vie aikaasi vain viitisen minuuttia. Valikkokohtia on 20!  
 
 
https://fi.surveymonkey.com/s/J9V7LNQ 
 
 
Taustaa kerhon kyselylle. Ensimmäinen tehtiin kerhon ja Järvenpään Reservin Aliupseerit ry:n kanssa yhteisen 
jäsenkirjeen 1/1986 yhteydessä yhdistysten jäsenille. Vastaus piti joko postittaa yhdistysjohdoille tai palauttaa 
silloiseen Järvenpään KOP:n tai SYP:n pankkikonttoriin. JäRuk sai 25/140 ja JäResAu 11/70 vastausta. 
 
Toisen kyselyn JäRuk teki Nordea-pankin tuella syyskuussa 2008. Sähköpostilla tavoitettiin tuolloin 280 kerhon 304 
jäsenestä ja 55 sidosryhmäkumppania. Vastauksia saatiin kerhon jäseniltä 75 ja sidosryhmäkumppaneilta 7. 
 
Kolmas kyselykerta toivon mukaan toden sanoo. Muutokset maanpuolustuksessa ja maamme turvallisuuspoliittisessa 
ympäristössä ovat olleet menneeseen verrattuna melkoisesti merkittävämpiä. 
 
Parannetaan nyt palauteprosenttia entisestä, joka on kerhomme osalta ollut 17,8 % ja 26,8 %! 
 
Kiitokset kaikille vastaajille kerhollemme korvaamattoman kallisarvoisista palautteistanne. 
____________________________________________________________________________________________________________ 
   
Rakentavin maanpuolustusterveisin - Veikko 
    
 
 


